



Бывший главный врач детской поликлиники обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача государственного учреждения здравоохранения «Городская клиническая поликлиника № 1» Андрея Малыха, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение полномочий).

По данным следствия, в период с декабря 2010 года по январь 2015 года обвиняемый, находясь на рабочем месте в помещении поликлиники по адресу проспект Авиастроителей дом 5 в Заволжском районе города Ульяновска, неоднократно (ежемесячно) получал от частного предпринимателя денежные средства в сумме 5 тысяч рублей за предоставление в аренду под торговую точку помещений поликлиники. Следствием установлено также, что каких-либо законных полномочий на заключение таких договоров главный врач медицинского учреждения не имел.

Пресечена противоправная деятельность чиновника в результате совместных мероприятия органов Следственного комитета и оперативных подразделений УМВД по Ульяновской области.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1020595>